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ІНДИВІДУАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ 

 

Анотація: Пропонується метод, що завдяки формуванню випадкових 
ситуацій та можливих способів їх вирішення, запису прийнятих 
користувачем рішень та алгоритму взаємозалежності аргументів дозволяє 
сформувати конкретний образ майбутньої особистості, описаний 
прогнозованим задоволенням особистим та професійним життям. 

Ключові слова: веб додаток, моделювання особистості, 
взаємозалежність аргументів. 
 

Abstract: A method that, through the formation of random situations and 
possible ways of solving them, the recording of decisions made by the user and the 
algorithm of interdependence of arguments allows to form a specific image of the 
future personality, described by the predicted satisfaction of personal and 
professional life is proposed. 

Keywords: web application, personality modeling, arguments’ 
interdependence. 
 

Вступ 
 

Психологія особистості - одна з найбільших і найпопулярніших галузей 

психології. Існує багато факторів, що сприяють розвитку людини, включаючи 
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генетику, виховання та життєвий досвід. Багато хто стверджує, що те, що 

справді робить людиною унікальною - це характерні зразки думок, почуттів 

та поведінки, які складають особистість. Хоча не існує єдиного погодженого 

визначення особистості, вона часто розглядається як щось, що виникає 

зсередини особистості і залишається досить послідовним протягом усього 

життя. Вона охоплює всі думки, моделі поведінки та соціальні погляди, які 

впливають на те, як кожен бачить себе і в що вірить по відношенню до інших 

та світу навколо. 

Розуміння особистості дозволяє психологам передбачити, як люди 

реагуватимуть на певні ситуації та види речей, яким вони віддають перевагу 

та які цінують. 

Для вивчення та вимірювання особистості психологи розробили ряд 

різних тестів, оцінок та описів особистості. Багато з цих тестів широко 

використовуються в різних умовах. Наприклад, відомий індикатор типу 

Майєрса-Бріггса (MBTI) часто використовується як оцінка при прийнятті на 

роботу [1]. Інші оцінки можуть бути використані, щоб допомогти людям 

дізнатися більше про різні аспекти їх особистості або як інструменти оцінки 

при діагностиці різних типів розладів особистості. 

В різних формах в Інтернеті наведена велика різноманітність тестів 

особистості. Проте фахівці сходяться на тому, що такі тести не дають 

легітимних результатів, й не підходять а ні для характеризації сформованих 

особистостей, ні тим більше для оцінки формування майбутнього індивіду. 

Методи моделювання 

Для формування методу моделювання особистості за основу було взяте 

дослідження Марека Блатни, Катарини Міллової, Мартіна Джелінека та 

Терези Озечка з Інституту психології академії наук Чехії з Брно під назвою 

«Прогнозування особистості успішного розвитку: темперамент малюка та 

особистісні підліткові риси прогнозують добробут та стабільність кар'єри в 

середньому віці» [2]. 

205



       
 

Основною метою цього дослідження було визначення, чи передбачать 

риси особистості благополуччя та стабільність кар’єри упродовж життя. 

Дослідження також мало на меті збагатити існуючі довговічні дослідження 

щодо взаємозв'язку особистості та хорошої адаптації двома способами:  

1) воно стосувалося прогнозування успішного психологічного 

функціонування (добробуту) та успішного соціального функціонування 

(стабільність кар’єри) 

2) у прогнозуванні адаптаційного психологічного та соціального 

функціонування враховувалися не тільки риси особистості з підліткового 

віку, але й дитячий темперамент в дошкільному віці. 

Тож в своєму дослідженні чеські науковці використали показником 

адаптивного соціального функціонування кар’єрну стабільність, оскільки 

робота є важливою частиною життя людей середнього віку [3]. Серед 

показників добробуту, окрім задоволеності життям, вони зосередились на 

змінних самоконцепції, самооцінки та самоефективності. 

Базуючися на цьому, для розробки методу моделювання майбутнього 

особистості були взяті параметри: позитивна афективність, негативна 

афективність та дезінбації з дошкільного віку та екстраверсія й невротичність 

з підліткового віку, в противагу проявам добробуту в дорослому віці 

(задоволеність життям, самооцінка та само ефективність) та характеру 

кар’єри (стабільна, нестабільна або мінлива). 

Взаємозв'язки між вимірами темпераменту в дитячому віці, рисами 

особистості в підлітковому та дорослому віці та аспектами добробуту в 

дорослому віці (задоволеність життям, самооцінка та самоефективність) були 

описані кореляційним аналізом. Більш детальний аналіз предикторів 

самопочуття в зрілому віці був проведений за допомогою послідовного 

регресійного аналізу. Для визначення відмінностей між групами осіб, 

визначених відповідно до курсу їх професійної кар'єри в аспектах добробуту 

в дорослому віці, використовували аналіз дисперсії. Для прогнозування ходу 

професійної кар’єри на основі розмірів темпераменту в дитячому віці та 
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особливостей особистості в підлітковому віці використовували 

мультиноміальний логістичний регресійний аналіз. В контексті регресійного 

аналізу використовували метод завантаження (1000 проб, довірчий інтервал 

на основі відсотків). 

Висновок 

 В результаті аналізу проблематики та теоретичних досліджень кореляції 

особистісних рис людини та добробуту її майбутнього життя, був 

розроблений метод моделювання особистості, що дозволяє сформувати 

конкретний образ майбутньої особистості, описаний прогнозованим 

задоволенням особистим та професійним життям. 
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